

4 Noi detalii în scandalul elevi violate de cinci tineri
Directorul Liceului Călinescu explică măsurile ce se vor lua în acest caz



Scandalul în care sunt implicați cinci elevi constănțeni, filmat în timp ce întrețineau relații intime cu o adolescentă de 15 ani continuă.

3 A condus BEC la referendumul pentru desființarea județului
Claudia Ionela Bojin, de la Judecătoria Constanța, numită șef. Iată unde!



Claudia Ionela Bojin nu deține conturi, depozite bancare ori fonduri de investiții cu valoarea totală mai mare de 5.000 de euro.

Citiți astăzi suplimentul

ZIUA în județ



JOI,
23 IANUARIE 2014
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Joi, 23 Ianuarie, ora 11:00
Interviu online
A ZIUA Cristina Dincu
 Tema este:
Ce victime face drogul violului?
Educația - eșecul unui sistem de valori

Cine este generalul Foca
Comandantul Diviziei 2 Infanterie „Getica”, în vizită oficială la Constanța 2



Proiectele imobiliare ale anului 2014
Ce se mai construiește pe strada Belvedere 4



Buddha Bar nu mai este kitschos, acum e prea „de fițe” 4
 Situat pe bulevardul Tomis, vis-à-vis de Primăria Constanța, Buddha Bar s-a schimbat radical de la ultima noastră „vizită”. Dacă înainte era un kitsch total, de-a dreptul horror, când venea vorba de design... acum este ceva mai aranjat și chiar de fițe.



Cum arată localitățile județului Constanța Astăzi, orașul Băneasa

După ce am surprins în imagini ipostaze nedemne pentru un municipiu, în speță Constanța, în anul de grație 2013, ZIUA de Constanța își extinde campania în județ. Poate că peregrinările noastre în județ nu vor fi în zadar, iar autoritățile competente vor sesiza că ceea ce se întâmplă nu ține de bani, ci de dorința de a trăi într-o localitate curată. În ediția de astăzi vă vom prezenta orașul Băneasa, în fruntea căruia se află edilul la primul mandat, Ion Marin. Poate fi numit orașul Băneasa, în anul 2014, oraș european? La cum arată în prezent localitatea, cu siguranță nuli în fotografiile atașate la varianta on-line a materialului veți vedea cum gunoaierii „tronează” în zona cișmelei, în rigole, la intrarea în localitate, pe spațiile verzi, unde nici urmă de arbori și arbuști, ci doar mărarci și, desigur, o mizerie de nedescris. (C.B.)



Ne-a scris primarul. „Dragă constănțeanule...”

Mazăre revine cu epistole și face promisiuni „cum n-a văzut Parisul”

Constănțenii care au primit deja, de la SPIT, plicul cu hârtiile legate de taxele și impozitele aferente anului 2014 au avut o surpriză. Radu Mazăre, primarul municipiului Constanța, li se adresează din nou, prin intermediul unei scrisori. Edilul-șef își cere scuze, promite, explică. Toate acestea într-o epistolă pe alocuri lacrimogenă. Deh, 2014 e an electoral, cu europarlamentare, referendum pentru revizuirea Constituției și alegeri prezidențiale... După urările de „sănătate, viață lungă și fericire”, primarul municipiului Constanța, social-democratul Radu Mazăre, își începe mărturisirile. Edilul-șef susține că motivul pentru care Constanța a fost luminată auster în timpul sărbătorilor de iarnă a fost acela că s-a impus o chivernisire a bugetului local. „Ulterior, am înțeles că oamenii doreau altceva, așa că, de la anul, orașul tău va râde de Sărbători, iar eu voi fi în cartierul tău, cu tine în stradă, și vom sărbători revelionul așa cum n-a văzut Parisul”, promite Mazăre. Ce anume va diferenția bugetul din 2013 de cel din 2014, astfel încât să nu se mai impună o „chivernisire” a acestuia?!



Pagina
2

Trimis în judecată pentru tentativă de omor calificat

Ieri, procurorii au anunțat trimiterea în judecată a lui Lalil Ali Budi sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tentativă de omor calificat.



Lumea poeziilor

Impromptu pentru tine

Am aruncat în neant
 toate semnele de punctuație,
 toate cuvintele nespuse din spațiile albe.
 Lumina are distanțe sau e necuprinsă?
 Imaginația ta, iubito, este ca un părau limpede
 ce vrea să treacă și prin pietre,
 una din pietre sunt eu, cântecul ești tu!

Dincolo de vânt nu este niciun vânt,
 dincolo de cântec nu este niciun cântec,
 dincolo de vis nu este niciun vis,
 dincolo de spațiu nu este niciun spațiu,
 spațiul, chiar dacă de necucerit,
 uneori e vântul, uneori e cântecul,
 uneori e visul în care pășim nedumeriți.

Simți cum punctele
 îngreunează spațiile dintre noi?
 Cândva, un punct înnegrit
 te-nădura atât de mult,
 mărește, acum, la infinit punctul acela
 și vei vedea ce înseamnă,

- un punct abisal -
 un punct legat de un altul, construit în spirala
 când ascendentă, când descendentă.

Am nevoie de clipele care vin
 și trec prin noi din deșidra veșniciei,
 de muzica ce lasă să curgă timpul
 în inimile noastre, ca un foc ascuns
 în exilul unui destin, răscălnind tot universul,
 de pierderea mâinilor noastre
 ce-aluneacă liber în briză și culoare,
 de fascicoul sărutului
 ce trece prin lumina stelelor,
 de interludiul parcurs
 de ceața ce-adună praful nopții,
 lăsând, în urmă,
 o dâră a tăcerii și melancoliei.

Dacă tu ești cerul atunci
 mâna mea e întinsă spre lumina din tine!
 Când Totul se oglindește într-un punct,
 acel punct se revărsă în Totul,
 de tine, de mine, de noi, am nevoie...

Irina Lucia Mihalca

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco